

Таджикские СМИ и президентские выборы: чего ожидать?

В ноябре этого года в Таджикистане пройдут выборы президента. Многих волнует вопрос деятельности СМИ в контексте этого события. Несмотря на некоторые опасения, эксперты считают, что особых трудностей СМИ ожидать не стоит.



Прошлый год для таджикских СМИ оказался трудным: нападения на журналистов и угрозы, блокировки интернет-СМИ, судебные иски в отношении СМИ и журналистов и создали существующее положение.

Статью читайте на нашем сайте, кликнув следующую ссылку: <http://nansmit.tj/tadzhikskie-smi-i-prezidentskie-vybory-chego-ozhidat/>